

**József Attila Művelődési és Konferencia
Központ Igazgatójától**

Szám: 542/2009.

**Javaslat
a 2009/2010-es JAMKK Családi hétvége programsorozat megvalósításához benyújtott
pályázat jóváhagyására**

Tisztelt Közgyűlés!

Mintegy tíz éve kezdtük el a családoknak szóló komplex programok kialakítását. A havonta ismétlődő, két napos program célja:

A hagyományok ápolása, a közösségi, családi élmények kialakítása, a gyermekek színvonalas szabadidős elfoglaltságának biztosítása. A település és környékének környezeti, szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak feltárása, megismertetése, a helyi művelődési szokások gondozása, gazdagítása.

A Családi Hétvége rendezvényét a Nemzeti Kulturális Alap pályázati támogatásával tudnánk még színvonalasabban megvalósítani, annak érdekében, hogy a nehéz anyagi körülmények között élők is igényes és tartalmas szórakozásra leljenek. Programunk erősíti a családi összetartást, a különböző nemzedékek egymásra találását, hiszen sokszor nagyszülők is részt vesznek a foglalkozásokon. Az egyes családok felnőtt és gyermek tagjai ismerkednek meg itt egymással, barátságok köttetnek. Lehetőség van a kötetlen együttlétre, a mindennapi problémák megbeszélésére is.

Tapasztalataink szerint a családok szívesen visszajárnak hétvégi programjainkra, mára kialakult a törzsközönség, akik véleményükkel, javaslataikkal segítik a tematika alakítását. Salgótarján és kistérségének civil közösségeivel munkatársaink példás kapcsolatot alakítottak ki, e közösségek részt vesznek az egyes programokon. Rendezvényeinket ugyanúgy látogatják a nagycsaládosok egyesületének tagjai, mint a gyermekvédelmi központ családi házaiban élő, nevelkedő gyermekek.

Célcsoportunk az 5-12 éves korosztály és szülei. A programunkban részt vevő szakemberek hivatásos vagy amatőr művészek, óvodapedagógusok, népművészek és népművelők.

A *Családi Hétvége* helyszíne a József Attila Művelődési és Konferencia Központ klubterme és színházterme.

Egy-egy program tervezett létszáma: 150 fő.

Terveink szerint havonta egy hétvégén (2 napon) 8 hónapon keresztül valósítjuk meg a programsorozatot.

A 2009-es őszi és a 2010-es tavaszi programsorozat megvalósításhoz szükséges 2000 e Ft. A források 80%-át – sikeres pályázat esetén az NKA-hoz benyújtott pályázati támogatás fedezi, a szükséges önrészt pedig – mely 20%, azaz 400 e Ft - a JAMKK a saját költségvetéséből biztosítja.

Intézményünk JAMKK Családi Hétfége programsorozat megvalósításához 2009. július 27-én pályázatot nyújtott be a Nemzeti Kulturális Alap Közművelődési Szakmai Kollégiumához közművelődési rendezvények, programok támogatására. (Beadási határidő: 2009. július 31.)

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést a pályázat utólagos jóváhagyására.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a József Attila Művelődési és Konferencia Központnak a Nemzeti Kulturális Alap Közművelődési Szakmai Kollégiuma által közművelődési rendezvények, programok támogatására vonatkozó pályázati felhívás alapján a 2009/2010-es évben Családi Hétfége elnevezésű programsorozat megvalósítása céljából benyújtott pályázatát jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagyné Hajdú Györgyi, a JAMKK igazgatója

2. A pályázat megvalósításához szükséges saját forrás mértéke: 400 e Ft, amelyet a JAMKK a 2009. illetve 2010. évi költségvetésében biztosít.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Nagyné Hajdú Györgyi, a JAMKK igazgatója

Salgótarján, 2009. augusztus 5.

Nagyné Hajdú Györgyi
igazgató